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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 689º (seiscentésima octogésima nona) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 27 (Vinte e Sete) dias do mês de Maio d e  

2025 (dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a 

presença dos demais vereadores, conforme registro e com a presença da Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a 

sessão e logo após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo 

vereadora Rosangela Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura 

da Ata da Reunião anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo com a 

reunião foi feito a leitura do Projeto de Lei. 1126/2025. Dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração de lei orçamentária de 2026 e dá outras providências. Após sua 

leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o disse aos vereadores que o projeto está à disposição para que os possam 

analisar detalhadamente, o projeto é colocado em primeira votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei. 1127/2025. Dá denominação Logradouro Público. 

Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, 

explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1128/2025. Dá denominação 

Logradouro Público. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de 

Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as 

dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1130/2025. Altera Lei 

número 691/2013, de 03/10/2013, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e 

Vencimentos dos Profissionais do Magistério Público da Educação Básica." E 

"Dispõe sobre a criação do Cargo de Articulador Municipal do RENALFA - Rede 

Nacional de Articulação de Gestão, Formação e Mobilização. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador 

Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por 

unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a Entrega do Título de Cidadão 
Benemérito. Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações 

nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma 
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boa tarde aos presentes, visitantes e colegas vereadores, agradeceu a secretária de 

obras por atender o seu pedindo de patrolamento na estrada do Rosa Verde, 

agradeceu ao Wesley do graminha por ter autorizado a fazer três curvas de níveis no 

Morro São Domingos, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde a todos, em especial as 

autoridades policiais presentes, parabenizou a vereadora Rosângela pela indicação 

da rua em homenagem a filha da professora Lurdinha, agradeceu a secretaria de 

obras em especial ao Ronaldo Santana que atendeu seus pedidos de patrolamento no 

São Domingos e no Ribeirão do Jorge, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente desta 

casa, aos colegas vereadores e a todos visitantes presentes, agradeceu ao prefeito Dr. 

Carlos e a vice Elisandra pelos serviços prestados e pelos recursos que sempre estão 

em busca, agradeceu as autoridades policiais pelos serviços prestados a comunidade, 

parabenizou a vereadora Rosângela pela indicação da rua em homenagem a filha da 

professora Lurdinha, parabenizou o Gleydstone pela reforma realizada na quadra 

poliesportiva, agradeceu a secretaria de saúde pelos excelentes serviços prestados 

em especial aos motoristas, agradeceu a secretaria de obras em especial ao Ronaldo 

Santana que atendeu seus pedidos, sempre dispostos a atender todos os vereadores, 

agradeceu o secretário de esporte Pauleandro pela parceria e apoio no 2º torneio de 

futebol feminino, agradeceu ao Diretor do Hospital Santa Bárbara o Antônio pelo 

apoio de sempre, agradeceu ao Celso diretor do SAAE pelos serviços prestados ao 

nosso município,  agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, finalizou desejando 

uma boa tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a 

todos desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, , 

agradeceu as autoridades policiais pela presença e pelos serviços prestados a 

comunidade, agradeceu aos deputados Paulo Abi-Ackel e Delegada Sheila pelos 

recursos enviados a nosso município, parabenizou o Gleydstone pela reforma 

realizada na quadra poliesportiva do centro da cidade, ao Ronaldo Santana que 

atendeu seus pedidos de patrolamento no graminha e todo o distrito de Samambaia 

da Paz, agradeceu ao jurídico por todo apoio, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a 

vice Elisandra pela excelente administração, agradeceu a todos os funcionários da 

saúde pelo trabalho realizado em prol dos Fervedourense, parabenizou ao Presidente 

dessa câmara pelos serviços prestados,  finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O vereador Fábio Júnior Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos presentes, 

funcionários, vereadores e visitantes, agradeceu em especial a presença da Lurdinha, 

parabenizou e agradeceu os policiais civis presentes pelos serviços prestados, 

agradeceu ao jurídico desta casa e a todos os funcionários, agradeceu a todas as 

secretarias e seus secretários pelos serviços prestados, agradeceu ao prefeito Dr. 

Carlos por toda dedicação por tantos anos, e a cada ano melhor, relatou que está a 

disposição de todos para que o município cresça e evolua cada dia mais, com união 

e parcerias, finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan Olímpio de 

Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma 
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oportunidade, parabenizou o vereador Marcinho pela iniciativa de homenagear as 

autoridades policiais aqui presentes, que realizam um trabalham de excelência em 

nossa cidade, parabenizou a vereadora Rosângela pela indicação da rua em 

homenagem a filha da professora Lurdinha, agradeceu a secretaria de saúde por 

todos os serviços prestados a população em especial aos exames e cirurgias, 

agradeceu a secretaria de serviço social pelo belo trabalho realizado com as crianças 

atípicas que frequentam o Centro Divertidamente, agradeceu a secretaria de obras 

pelos patrolamentos realizados em todas as comunidades e distritos, e pelas pontes 

realizadas que vão melhorar o transportes de alunos e de cargas,  agradeceu o 

secretário de esporte Pauleandro pelo excelente trabalho realizado, agradeceu ao 

prefeito Dr. Carlos por atender o seu pedido de reforma da quadra do centro, , 

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra pela excelente administração e 

pelos recursos buscados, agradeceu aos deputados Paulo Abi-Ackel e Delegada 

Sheila pelos recursos enviados a nosso município, finalizou desejando uma boa tarde 

a todos. O vereador Márcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde 

a todos, agradeceu a presença dos visitantes, agradeceu a todos os colegas 

vereadores, e aos policiais civis que vieram receber essa homenagem, agradeceu aos 

colegas vereadores por aceitarem por unanimidade essa indicação, relatou sobre as 

mais de 2.500 assinaturas colhidas e agradeceu aos comerciantes pelo empenho e 

elas forem levadas a Brasília na pessoa do vereador Kiko Maia, o presidente e o vice 

presidente da Associação e entregues aos diretores do Banco do Brasil e Caixa 

Econômica, agradeceu ao Dr. Thales que fez esse documento que foi muito útil, 

estamos confiantes que irá da certo, solicitou que seja feito um ofício para o Márcio 

dos ônibus e frotas rurais, pois estão precisando de revisões, e as mães mandam 

vídeos e ficam preocupadas com seus filhos andando em ônibus nessas condições,  

solicitou também que revejam a questão do calçamento realizado perto da igreja 

católica no Ribeirão do Jorge pois ele ficou baixo e a água esta quase entrando na 

igreja, foi colocado um saibro mas ainda precisa da uma olhada, agradeceu ao 

presidente da câmara pelo excelente trabalho que vem sendo prestado e pelos 

uniformes disponibilizados aos funcionários desta casa, agradeceu ao Cristiano pelo 

trabalho prestado na divulgação e apresentação da reunião, finalizou desejando uma 

boa tarde. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a 

todos os presentes, em especial as autoridades aqui presentes, pessoas no qual eu 

valorizo e estimo a grandiosidade da Polícia Civil dentro em nosso município, 

agradeceu a Associação de comércios de Fervedouro por ter dado a oportunidade de 

acompanha-los na ida a Brasília onde tiveram uma reunião na Caixa Econômica e 

no Banco do Brasil, acreditamos que essa indicação será de grande valia e bons 

frutos para Fervedouro, agradeceu Luciano Pettersen procurador do Senador Federal 

que os acompanhou pelas reuniões e fortaleceu ainda mais nossas esperanças na 

volta da lotérica ou até mesmo uma agência bancária, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa 

tarde a todos, agradeceu a presença dos policiais civis e parabenizou-os pela 
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segurança do nosso município, agradeceu em especial a Lurdinha pela presença para 

receber a homenagem, parabenizou a administração do prefeito em todas as áreas, 

em especial na zona rural, pelos calçamentos que eram um sonho que a cada dia mais 

vem acontecendo, agradeceu as secretarias de obras e de saúde pelo serviços 

prestados a população, agradeceu a todos os funcionários dessa casa pelo trabalho 

realizado, a todos os colegas vereadores pela união, pois é um trabalho focado no 

bem geral, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson 

Garcia Pedrosa iniciou desejando uma boa tarde a todos, iniciou agradecendo a 

Deus por mais uma oportunidade, parabenizou a todos as autoridades policiais pelos 

serviços prestados ao nosso município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosangela Ventura Peccini. Nada mais a ser 

tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em adoc. 

                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 27 de Maio de 2025. 
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Vereador 
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Vereador 


